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 الاسم:......................            اللقب:............................         القسم:.............

  ة.ي  ود  م  ات الع  ي  ل  م  الع   ز  ج  ن  أ   التمرين الأول: 

49 

34 + 

= ........ 

64 

12    +     

22   +  

= ........ 

97 

35 - 

= ........ 

84 

42 - 

= ........ 

49 + 34 = …… 64+12+22= …….. 97 - 35 = …… 84 - 42 = …… 

 : وف  ر  ح  ال  ب   د  د  ع  ال   ب  ت  ك  أ  و   ال  ث  الم   ب  س  ح   ك  ك  ف  : أ  التمرين الثاني

 5 + 40 + 300 = 345َونعَ ب َرَ أ َوَ َة َسَ مَ خَ ةَوَ ائ َمَ ث َل َث َ

…………………………………………َ521 = ……… + ……. + ……. 

………………………………………… 194 = ………. + …… + ………. 

ة   ث م   باس  ن  ا ي  م  ب   ل  و  د  ج  ال   ل  م  ك  : أ  التمرين الثالث اي ا الق ائ م  و  ن  الز   .أ ل و 
 ه  وس  ؤ  ر   د  د  ع   ه  ع  ل  ض  أ   د  د  ع   عل  ض  الم   م  س  ا   عل  ض  الم  
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 2023مارس                ( AP2)ابتدائي الثاني :لمستوىا
 الثاني في الرياضيات لاختبار الفص
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 .ام  ق  ر  الأ  ب   ة  اع  الس   ه  ي  ل  إ   ير  ش  ي ت  ذ  ال   يت  ق  و  الت   ب  ت  ك  : أ  التمرين الرابع
 
 
 
 
 
 
 

ب احًا                                              اءً                                    ص  س   م 
 ب.اس  ن  ا ي  م  ب   ل  و  د  الج   ل   م  : أ  التمرين الخامس

 ه  ف  ص  ن   ه  ف  ع  ض   دد  الع  

22َ..............................َ..............................َ

40َ..............................َ.............................َ

 الوضعية الإدماجية: 
َا.ارَ ين َدَ 35َـَب ََة َب َعَ ل ََتَ رَ ت َشَ ا،َا َارَ ين َدَ 87َىَمَ لَ سَ َةَ ال َصَ يَحَ ف َ
 ا؟ه َل ََيَ قَ اَب َارَ ين َدَ َمَ كَ  .1

 الحل

 العمليات 

 

................. 

 ................. 

   = ................. 

 الأجوبة

 

.............................  ................  =  .... 

َاارَ ين َاَ.........................َدَ ه َيَل َق َب َ

 

 .ةَ ي َدَ قَ ن ََعَ طَ ق َيَب َاق َالب ََغَ ل بََ المَ َلَ ث َمَ .2َ

 

 

......... ......... :  ......... ......... :  
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 : أنجز العمليات العمودية.التمرين الأول 

49 

34 + 

83 = 

64 

12    +     

22   +  

= ........ 

97 

35 - 

62 = 

84 

42 - 

42 = 

49 + 34 = 38 64+12+22= 98 97 - 35 = 62 84 - 42 = 42 

 
 : أفكك حسب المثال وأكتب العدد بالحروف: التمرين الثاني

 5 + 40 + 300 = 345َثلثمائةَوخمسةَوأربعون

 1 + 20 + 500 = 521َخمسمائةَوواحدَوعشرون

 4 + 90 + 100 = 194 مائةَوأربعةَوتسعون

 
ة   : أكمل الجدول بما يناسبمرين الثالثالت اي ا الق ائ م  و  ن  الز   .ث م  أ ل و 

 عدد رؤوسه عدد اضلعه اسم المضلع المضلع

 

 

 

 

 مثلث قائم
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 مربع
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ياتالرياض مادة في الثاني الفصل تصحيح اختبار  

ن 2  

ن 2  

ن 2  
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 : أكتب التوقيت الذي تشير اليه الساعة بالأرقام.التمرين الرابع
 
 
 
 
 
 
 

 مساءً                                    صباحًا                                             
 : أملء الجدول بما يناسب.التمرين الخامس

 نصفه ضعفه العدد

22َ44َ11َ

40َ80َ20َ

 الوضعية الإدماجية: 
َدينارا.35َدينارا،َاشترتََلعبةَبـ87ََفيَحصالةَسلمىَ

 كمَديناراَبقيَلها؟ .2

 بقطعَنقدية.أمثلَالمبلغَالباقيَ .3

 الحل

 العمليات 

 

87 

35 

   52 = 

 الأجوبة

 

52    =35 - 87 

َدينارا52َبقيَلهاَ

 

َأشكلَالمبلغَبقطعَنقدية. .4
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